Засідання методичної ради  Погребищенського медичного фахового коледжу 19.01.2023р.

В Погребищенському медичному фаховому коледжі 19 січня 2023 р. відбулась планова методична рада.
Сьогодні одним із провідних напрямів методичної роботи коледжу є створення принципово нового механізму взаємодії всіх учасників освітнього процесу, який ґрунтується на дотриманні принципу єдності всіх інтересів, тому головними завданнями коледжу є турбота про постійне підвищення якості освітнього процесу, розвиток творчого потенціалу кожного викладача, зокрема й колективу в цілому, виховання дієвого інтересу до освітньої діяльності, вироблення ефективного інструментарію для реалізації основної мети навчання та виховання.
У центрі уваги були такі питання:
1. Поняття про методи навчання та їх класифікація.
2. Види та зміст навчальних занять.
3. Мультимедійна лекція в навчальному процесі.

 Викладачі  Кравченко О.А., Шевчук О.В., Марнопольська О.О.  зупинилися на покращенні навчальних досягнень студентів за рахунок впровадження прогресивних інноваційних методик.
Види і зміст навчальних занять в коледжі, ігрові технології навчання, особисто–орієнтоване навчання та нетрадиційні види занять охарактеризували викладачі Данилюк О.В., Рудніцький, В.М.Какарькіна Л.І..
[bookmark: _GoBack]Викладачі Кучерук О.Д., Ліло Л.Г., Коріненко Ю.В. обговорили питання «Мультимедійна  лекція в навчальному процесі», особлива увага надавалась роз’ясненню підготовки до мультимедійної лекції, про те, викладач повинен врахувати наявне методичне забезпечення дисципліни, підготувати студентів до сприйняття лекції та обговорення.

