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[bookmark: _GoBack]Дана дисципліна присвячена вивченню методів діагностики, індивідуального підходу до лікування пацієнтів з вродженими та придбаними захворюваннями шкіри і її придатків, що формують косметичні недоліки, їх профілактиці з використанням досягнень сучасної косметології.
Отримані теоретичні знання та практичні навички допоможуть майбутньому фахівцю раціонально і правильно аналізувати вікові особливості шкіри і визначати методи корекції цих змін, аналізувати патологічний стан волосся і визначати методи їх корекції, визначати показання для проведення косметичних маніпуляцій, визначати патології шкіри, які потребують методів корекції.
В результаті вивчення дисципліни студент може навчитись:
• діагностувати тип, стан шкіри та обґрунтовано скластивисновок;
• пояснити пацієнту сучасний погляд на етіологію та патогенез старіння шкіри для обгрунтування стратегії догляду за шкірою;
• орієнтуватися в порушеннях та захворюваннях шкіри та її придатків, їх причинах;
• ефективно застосовувати основні розділи практичної косметології (очистка шкіри, тонізація, живлення та зволоження, пілінг тощо);
• орієнтуватися у сучасному стані проблеми гідратації шкіри, засобах та методах проведення гідратації шкіри; орієнтуватися у засобах, методах, можливостях апаратної косметології;
• надати індивідуальні, обґрунтовані та цілеспрямовані рекомендації з догляду за шкірою обличчя, тіла, волоссям, залежно від віку, стану здоровʼя, поставленої мети;
• надавати допомогу при невідкладних станах в дерматології.
Методи навчання: словесний, пояснювально-демонстраційний, дослідницький.
Методи контролю: усний (виступи на практичних заняттях, усне опитування, письмовий (вправи, завдання), тестовий.
Форми організації навчання: лекції/ практичні заняття/ самостійна робота студентів 
