Анотація
навчальної дисципліни 
«Онкологія»

Категорія дисципліни: вибіркова
Шифр та найменування галузі знань: 22 Охорона здоров’я
Код та найменування спеціальності: 223 Медсестринство
Освітньо-професійна програма: Сестринська справа та Лікувальна справа
Освітньо-професійний  ступінь: фаховий молодший бакалавр
Кількість кредитів ЄКТС – 3
Викладач: Марнопольська О.О., викладач вищої категорії
Загальна  кількість годин: 90
Лекції: 10
Практичні заняття: 30
Самостійна робота: 50
Курс та семестр: IVкурс  7 семестр
Форма підсумкового контролю: диференційований залік
Програма  вивчення навчальної дисципліни «Онкологія» складена відповідно до Стандарту фахової передвищої освіти  України підготовки фахівців галузі знань 22 Охорона здоров’я спеціальності 223 «Медсестринство»  охоплює теми, пов’язані з найпоширенішими локаціями злоякісних пухлин.
Предметом  вивчення навчальної  дисципліни є онкологія – наука, яка вивчає причини виникнення, розвитку пухлин,  їх клінічний прояв,  діагностику, лікування та профілактику.  Знання основ онкології має надзвичайно важливе значення для підготовки медичних сестер та фельдшерів. За час навчання важливо сформувати академічну підготовку з фундаментальних і клінічних біомедичних наук та підготовку випускників до професійної діяльності, шляхом набуття загальних та спеціальних компетентностей, сфера застосування  яких описується визначеними переліками  синдромів та симптомів онкозахворювань,  невідкладних станів,  фізіологічних станів та супутніх захворювань,  що потребують особливої тактики ведення пацієнтів, лабораторних та інструментальних досліджень,  медичних маніпуляцій. 
Цей курс зосереджено на вирішенні основних проблем онкології. Дисципліна передбачає формування навичок обстеження онкологічних хворих , визначення основних симптомів наявності доброякісних та злоякісних новоутворень, відпрацювання медичних маніпуляцій передбачених галузевим стандартом.
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